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Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro de 2019, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, secretariado pela Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, para a realização da 19ª Sessão Ordinária do exercício de 2019. Após 

verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

10 de dezembro de 2019. O Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram 

de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o 

Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os 

seguintes Vereadores ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. O senhor Presidente solicitou a Senhora 1º Secretária, 

Maria de Fátima Lanfredi dos Santos, que procedesse à leitura da Ata da 18ª Sessão 

Ordinária realizada no dia 26 de novembro de 2019. Fez uso da palavra o Vereador Fabio 

Cola de Lima que requereu verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, 

justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária, realizada no dia 26 de novembro de 2019, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor 
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Presidente solicitou a Senhora 1ª Secretária que procedesse à leitura do Expediente. Fez 

uso da palavra o Vereador Sidney Zósimo Vidotti que solicitou a dispensa da leitura dos 

projetos de lei que haviam sido lidos em sessões anteriores. O Senhor Presidente colocou 

em discussão o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que a senhora 

secretária procedesse à leitura do restante das matérias. Terminada a leitura o Senhor 

Presidente comunicou única discussão e votação a Moção nº 09/2019. O Senhor Presidente 

colocou em única discussão a Moção nº 09/2019 de autoria de todos os vereadores. 

Colocou-a em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, o Senhor Presidente colocou-a 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias, foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente 

solicitou a Senhora Secretária que realizasse a leitura das correspondências recebidas. 

Terminada a leitura das correspondências, o Senhor Presidente informou que: Os Projetos 

de Lei nºs 40 e 41/2019, lidos no Expediente, seriam encaminhados às Comissões 

Permanentes para emissão de seus respectivos pareceres. O Projeto de Lei Complementar 

nº 09/2019 e os Projetos de Lei nºs 36 e 37/2019, seriam apreciados em primeira discussão 

e votação na Ordem do Dia. Os Projetos de Lei nºs 35 e 39/2019, seriam apreciados em 

única discussão e votação na Ordem do Dia. A Moção nº 09/2019, aprovada nesta sessão, a 

Presidência tomaria as devidas providências. Terminada a apresentação do Expediente, o 

Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora 

Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito 

Municipal, presente à ação, que encaminhasse o laudo do técnico responsável pela análise 

do sistema de ar e ventilação do velório municipal. O Senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que agradeceu ao Senhor 

Prefeito pela resposta ao seu Requerimento e diante da resposta fez alguns esclarecimentos 

sobre dívidas deixadas pela administração anterior. O Senhor Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas que fez 
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agradecimentos ao Senhor Prefeito pela presença na sessão e também pela viagem até São 

Paulo que resultou em liberação de recursos ao município pelo Deputado Alexandre 

Pereira. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre e fez uso da palavra 

apoiando as declarações realizadas pela Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos a 

respeito da climatização do velório municipal e também comentou sobre a resposta ao 

requerimento do Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior rebatendo alguns comentários 

realizados pelo mesmo. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso 

da palavra a Vereadora Angela Maria Busnardo que também fez alguns comentários sobre 

a climatização do velório municipal e fez outras considerações. O Senhor Presidente 

informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos que solicitou verbalmente que não fosse suspensa a sessão por dez 

minutos em respeito aos internautas. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido 

verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como 

mais ninguém fez uso da palavra, encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia, 

solicitando que a 1º Secretária realizasse a verificação do quórum. A Senhora 1º Secretária 

realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os 

seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de 

Vereadores, O Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 19ª Sessão Ordinária 

do dia 10 de dezembro de 2019. O Senhor Presidente comunicou que constava para a 

Ordem do Dia: primeira discussão e votação ao Projeto de Lei Complementar nº 09/2019 e 

aos Projetos de Lei nºs 36 e 37/2019 e única discussão e votação aos Projetos de Lei nºs 35 

e 39/2019 e solicitou que a senhora Secretária procedesse a leitura das matérias. Fez uso da 

palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que solicitou a dispensa da leitura das 

matérias mencionadas pois já haviam sido lidas em sessões anteriores. O Senhor Presidente 

colocou em em discussão o pedido Verbal do Vereador Douglas França Aires Scardelato. 
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Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneçam 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade o 

pedido do Vereador. O Senhor Presidente colocou em primeira discussão e votação o 

Projeto de Lei Complementar n° 09/2019 sobre a criação de empregos efeitos. Colocou-o 

em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. Os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de 

Lei n° 36/2019 sobre alteração e introdução de anexos a LDO. Colocou-o em discussão. 

Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n° 37/2019 

sobre alteração de anexos a PPA. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Projeto de Lei n° 35/2019 sobre autorização ao executivo 

protestar as certidões de dívida ativa. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Roque Donizete Câmara que solicitou vistas ao projeto em discussão. O Senhor 

Presidente colocou o pedido de vistas em discussão. Como ninguém fez uso da palavra 

colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade o pedido de vistas do Vereador. O 

Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei n° 39/2019 sobre 

abertura de crédito no valor de R$380.000,00 para desapropriação de 2,5 alqueireis de 

terra. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. 

Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre.  

Como ninguém fez uso da palavra, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores 

para a 12ª Sessão Extraordinária que seria realizada logo após o término da Sessão 

Ordinária para discussão e votação dos seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 

09/2019 e Projetos de Lei nº 36, 37, 40 e 41/2019. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente deu início à Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Exercício de 

2020, com fundamento no artigo 15 do Regimento Interno. O Senhor Presidente declarou 
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aberta a Eleição dos Membros da Mesa Diretora, que seria realizada por votação nominal e 

por maioria simples de votos e pediu a Senhora Secretária, Maria de Fátima Lanfredi dos 

Santos, para que procedesse a chamada regimental para a verificação do quórum. 

Verificado o quórum e havendo número legal o Senhor Presidente procedeu à Eleição para 

o cargo de Presidente da Câmara Municipal e informou que os Vereadores interessados em 

se candidatar comparecessem à secretaria para registro de candidatura, sendo que a não 

manifestação seria entendida como desistência da candidatura. Os candidatos ao Cargo de 

Presidente foram os Vereadores Juarez Eduardo Ribeiro e Sidney Zósimo Vidotti. O 

Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a chamada regimental dos 

Vereadores para que declarassem seu voto. A Vereadora Angela Maria Busnardo votou no 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro. O Vereador Douglas França Aires Scardelato votou no 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro. O Vereador Fabio Cola de Lima votou no Vereador 

Sidney Zósimo Vidotti. O Vereador Juarez Eduardo Ribeiro votou em si mesmo. O 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior votou no Vereador Sidney Zósimo Vidotti. A 

Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos votou no Vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro. O Vereador Roque Donizete Câmara votou no Vereador Sidney Zósimo Vidotti. 

O Vereador Rorivaldo Otávio Das Chagas votou no Vereador Sidney Zósimo Vidotti. O 

Vereador Sidney Zósimo Vidotti votou em si mesmo. O Senhor Presidente anunciou que 

por 05 (cinco) votos a 04 (quatro) havia sido eleito ao cargo de Presidente o Vereador 

Sidney Zósimo Vidotti. O Senhor Presidente procedeu à Eleição para o cargo de Vice-

Presidente da Câmara Municipal e informou que os Vereadores interessados em se 

candidatar comparecessem à secretaria para registro de candidatura, sendo que a não 

manifestação seria entendida como desistência da candidatura. O candidato ao Cargo de 

Vice-Presidente foi o Vereador Fábio Cola de Lima. O Senhor Presidente solicitou a 

Senhora Secretário que procedesse a chamada regimental dos Vereadores para que 

declarassem seu voto. A Vereadora Angela Maria Busnardo votou no Vereador Fábio Cola 

de Lima. O Vereador Douglas França Aires Scardelato votou no Vereador Fábio Cola de 

Lima. O Vereador Fabio Cola de Lima votou em si mesmo. O Vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro votou no Vereador Fábio Cola de Lima. O Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior 

votou no Vereador Fábio Cola de Lima. A Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos 

votou no Vereador Fábio Cola de Lima. O Vereador Roque Donizete Câmara votou no 
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Vereador Fábio Cola de Lima. O Vereador Rorivaldo Otávio Das Chagas votou no 

Vereador Fábio Cola de Lima. O Vereador Sidney Zósimo Vidotti votou no Vereador 

Fábio Cola de Lima. O Senhor Presidente anunciou que havia sido eleito por unanimidade 

ao cargo de Vice-Presidente o Vereador Fábio Cola de Lima. O Senhor Presidente 

procedeu à Eleição para o cargo de 1º Secretário da Câmara Municipal e informou que os 

Vereadores interessados em se candidatar comparecessem à secretaria para registro de 

candidatura, sendo que a não manifestação seria entendida como desistência da 

candidatura. O candidato ao Cargo de 1º Secretário foi o Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Junior. O Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a chamada 

regimental dos Vereadores para que declarassem seu voto. A Vereadora Angela Maria 

Busnardo votou no Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. O Vereador Douglas França 

Aires Scardelato votou no Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. O Vereador Fabio Cola 

de Lima votou no Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. O Vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro no Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. O Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Júnior votou em si mesmo. A Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos no Vereador 

Luiz Carlos de Moraes Junior. O Vereador Roque Donizete Câmara no Vereador Luiz 

Carlos de Moraes Junior. O Vereador Rorivaldo Otávio Das Chagas votou no Vereador 

Luiz Carlos de Moraes Junior. O Vereador Sidney Zósimo Vidotti votou no Vereador Luiz 

Carlos de Moraes Junior. O Senhor Presidente anunciou que havia sido eleito por 

unanimidade ao cargo de 1º Secretário o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. O Senhor 

Presidente procedeu à Eleição para o cargo de 2º Secretário da Câmara Municipal e 

informou que os Vereadores interessados em se candidatar comparecessem à secretaria 

para registro de candidatura, sendo que a não manifestação seria entendida como 

desistência da candidatura. O candidato ao Cargo de 2º Secretário foi o Vereador 

Rorivaldo Otávio das Chagas. O Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que 

procedesse a chamada regimental dos Vereadores para que declarassem seu voto. A 

Vereadora Angela Maria Busnardo votou no Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas. O 

Vereador Douglas França Aires Scardelato votou no Vereador Rorivaldo Otávio das 

Chagas. O Vereador Fabio Cola de Lima votou no Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas. 

O Vereador Juarez Eduardo Ribeiro no Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas. O 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior votou no Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas. 
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A Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos votou no Vereador Rorivaldo Otávio 

das Chagas. O Vereador Roque Donizete Câmara no Vereador Rorivaldo Otávio das 

Chagas. O Vereador Rorivaldo Otávio Das Chagas votou em si mesmo. O Vereador 

Sidney Zósimo Vidotti votou no Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas. O Senhor 

Presidente anunciou que havia sido eleito por unanimidade ao cargo de 2º Secretário o 

Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas. O Senhor Presidente informou que a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Pirangi, eleita que dirigiria os trabalhos no exercício de 

2019 ficou composta da seguinte forma: Presidente Sidney Zósimo Vidotti; Vice-

Presidente Fábio Cola de Lima; 1º Secretário Luiz Carlos de Moares Junior; 2º Secretário 

Rorivaldo Otávio das Chagas. O Senhor Presidente informou que, de acordo com o artigo 

16 do Regimento Interno da Câmara Municipal, os novos Membros da Mesa Diretora 

seriam automaticamente empossados em 1° de janeiro de 2020. O Senhor Presidente 

procedeu à constituição das Comissões Permanentes. Conforme acordado com os senhores 

vereadores a escolha dos membros seria feita por aclamação. Comissão de Constituição, 

Justiça, Redação, Saúde, Higiene, Assistência e Promoção Social, Educação e Cultura; 

Comissão de Economia, Planejamento, Orçamento, Finanças, Serviços, Meio Ambiente e 

Obras Públicas e. O Senhor Presidente solicitou que os interessados em fazer parte da 

Comissão de Constituição e Justiça se manifestassem. Os Membros da Comissão de 

Constituição e Justiça para o exercício de 2020 foram: Presidente Fábio Cola de Lima e 

Membros Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior e Angela Maria Busnardo. O Senhor 

Presidente solicitou que os interessados em fazer parte da Comissão de Economia e 

Finanças se manifestassem. Os Membros da Comissão de Economia e Finanças para o 

exercício de 2019 foram: Presidente Juarez Eduardo Ribeiro e Membros Vereador 

Rorivaldo Otávio das Chagas e Roque Donizete Câmara. O Senhor Presidente solicitou 

que os interessados em fazer parte da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar se 

manifestassem. Os Membros da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar para o exercício 

de 2019 foram: Presidente Angela Maria Busnardo; Membros: Fábio Cola de Lima e 

Juarez Eduardo Ribeiro e Suplentes: Luiz Carlos de Moraes Junior, Douglas França Aires 

Scardelato e Rorivaldo Otávio das Chagas. O Senhor Presidente informou que as 

comissões eleitas iniciariam seus trabalhos a partir de 1º de janeiro de 2020. O Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para que os vereadores pudessem fazer suas 
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considerações. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que desejou um feliz 

Natal e Ano Novo a todos e falou sobre a necessidade de todos trabalharem em união. 

Após, fez uso da palavra a Vereadora Angela Maria Busnardo que também fez suas 

considerações finais. Também fez uso da palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que 

desejou um feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos. Fez uso da palavra o Vereador o 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que também desejou um feliz Natal e um próspero 

Ano Novo a todos e agradeceu a presença dos munícipes. Fez uso da palavra o Vereador 

Sidney Zósimo Vidotti que falou sobre suas intenções na gestão como presidente e desejou 

a todos um feliz Natal e um feliz Ano Novo. Fez uso da palavra o Vereador Douglas 

França Aires Scardelato que desejou um ótimo Natal e um feliz Ano Novo a todos e 

parabenizou a todos os eleitos à nova Mesa Diretora. Fez uso da palavra o Vereador 

Rorivaldo Otávio das Chagas que desejou a todos um feliz Natal e um Ano Novo repleto 

de paz e saúde a todos e cumprimentou todos os presentes e a toda a população de Pirangi. 

Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que agradeceu os 

funcionários da Câmara pela prestatividade e empenho na administração e também 

agradeceu sua participação na Mesa Diretora de 2019. O Senhor Presidente também 

agradeceu a todos os funcionários pelos trabalhos realizados e se desculpou por suas 

falhas; também agradeceu os demais membros da Mesa Diretora, seus familiares e 

parabenizou os eleitos para a nova Mesa Diretora. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente deu por encerrada a 19ª Sessão Ordinária do dia 10 de dezembro de 2.019. Sala 

das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 10 (dez) dias do mês de 

dezembro de 2.019.  

 

 

 

 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS                  JUAREZ EDUARDO RIBEIRO                                     

                        1° Secretária                                             Presidente 


